

安巴总理布朗: 相互尊重、合作发展让安中关系历久弥新

以色列将参加巴黎新一轮巴以停火协议谈判

高端访谈

新华社圣约翰2月23日电(记者席玥 缪培源 李梦馨)“这次访华非常成功,我们与中国在多个领域签署了多达十项协议,两国关系将更加紧密,合作领域将进一步扩大。”安提瓜和巴布达总理布朗日前在首都圣约翰接受新华社记者独家专访时这样表示。

布朗今年1月对中国进行正式访问。访华期间,安巴和中国签署了共建“一带一路”、贸易、交通运输、经济发展、互免签证、应对气候变化等多项

双边合作文件。

安巴是东加勒比海岛国,人口约10万。布朗说:“尽管安巴和中国在国家体量、实力和资源方面并不对等,但中国对我们一直平等相待。正是这种尊重和相互信任,让我们成为互相信赖的伙伴,成为大小国家合作的典范。”

安巴是东加勒比地区最早同新中国建交的国家之一。“两国建交41年来,一直保持着牢固的外交关系。”布朗表示,多年来,两国在基础设施、经贸投资、人文交流、农业和气候变化等领域的合作关系稳步发展。

安巴是东加勒比地区首个同中国

签署共建“一带一路”合作谅解备忘录的国家。“中国提出共建‘一带一路’倡议、全球发展倡议,为安巴以及全球的发展中国家带来了实实在在的益处,带动当地经济发展,为百姓带来就业机会,提高了人民的生活水平。”布朗举例说,2017年飓风“艾尔玛”席卷安巴后,安巴几乎所有需要重建和发展的领域都得到了中国的支持,安巴人民对此心怀感激。

此次访华期间,布朗访问了北京、浙江、上海等地,这是他时隔近10年后再次到访中国。谈及中国在城市建设、科技、新能源、数字化转型等领域的进步,他连连表示“不可思议”。“中

国经济发展和科技进步是中国式现代化的体现,为发展中国家作出了榜样。”他说,安巴与中国在绿色发展上的理念相近,希望安巴可从中国的技术发展中受益。

今年5月,安巴将主办第四届小岛屿发展中国家国际会议。布朗说,安巴非常重视可持续发展目标,中国对此作出巨大贡献。

谈及区域性合作,布朗表示,作为拉美和加勒比国家共同体(拉共体)和加勒比共同体(加共体)成员国,安巴愿同中国深化合作,并期待成为加深加勒比国家同中国关系的桥梁。“我们将利用安巴的影响力让其他加勒比国

家意识到同中国有更广阔的合作空间,愿在多领域继续促进加勒比国家同中国关系发展。”

在布朗看来,安中两国人文领域交流同样精彩,拥有广阔合作空间。近年来,中国为安巴青年提供奖学金和赴华深造机会。“我们的人民和学生拥有远大抱负,我们需要高素质的人才,中国正在这方面帮助我们。”

安巴气候宜人,旅游资源丰富,拥有多处优质海滩。布朗欢迎中国游客前来安巴旅游。目前,安巴与中国已互免签证,布朗希望与中国游客“很快在安巴相见”。

新华社耶路撒冷2月23日电(记者吕迎旭 张天朗)据当地媒体报道,以色列战时内阁22日晚举行会议,决定派代表团参加24日在巴黎举行的新一轮巴以停火协议谈判。

以色列国防部长加兰特22日在会见到访的美国国家安全委员会中东和北非事务协调员布雷特·麦格洛克后表示,以色列将赋予停火谈判代表更大的权力。但他同时表示,以色列国防军正在“为继续发动激烈的地面行动做准备”。

以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)首轮停火协议谈判1月28日在巴黎举行。由于哈马斯和以色列拒绝面对面谈判,因此埃及和卡塔尔方面率先与哈马斯沟通,两国代表再前往巴黎与以色列进行谈判。

2月13日,埃及、美国、卡塔尔、以色列代表在开罗围绕加沙地带停火和释放被扣押人员事宜再次举行谈判。以总理办公室14日表示,只有哈马斯做出让步才能使谈判取得进展。

乌克兰危机升级两周年: 僵局难破 曙光未现

2月24日,乌克兰危机升级两周年。延宕的危机不仅给俄乌经济民生造成巨大损失,还对地区政治与安全、世界经济复苏、全球减贫、粮食和能源安全、生态环境等诸多方面带来严重负面冲击。目前,俄乌双方在战场上陷入僵局,政治上尖锐对立,加上美国肆意拱火浇油,大发战争横财,和平曙光依然难现。

前线拉锯 战事僵持

过去一年,俄乌冲突前线战况激烈。去年5月,俄军夺取交通要地阿尔乔夫斯克(乌方称巴赫穆特);乌军于去年6月在多个方向发起反攻,但数月来进展缓慢、未见成效;去年10月初以来,俄军对乌东部的阿夫杰耶夫卡、马林卡、巴赫穆特等地乌军防线发动新一轮攻势。本月17日,乌军少数的乌军撤出防御重镇阿夫杰耶夫卡,这被视为去年5月以来前线出现的最大变化,美国《纽约时报》称此役对乌方可谓“具有战略和象征意义的双重打击”。

除了在前线展开拉锯,俄乌过去一年都在利用远程武器打击对方后方目标。俄军密集打击乌境内军事设施、弹药仓库,俄国防部长绍伊古表示,俄军今年1月对乌军基础设施发起127次高精度打击。乌军也利用无人机的远程火箭炮等加强对俄境内目标的打击力度,并在黑海海域频繁发动袭击,造成俄海军“新切尔卡斯克”号大型登陆舰等军事装备受损。

英国《经济学人》周刊近日分析说,过去一年,俄军在扩大控制区域方面取得小幅进展。乌方分析人士认为,乌军接下来将展开非对称作战,为了避免与俄军在正面战场比拼消耗,将主要利用无人机、电子战设备和防御工事最大限度消耗俄军、打击俄方后勤补给。

美国《华盛顿邮报》写道,艰难的欧陆战事、泥泞的战壕掩体、大量的截肢伤员……俄乌冲突正越来越呈现出第一次世界大战消耗战的特征。



图为近日在比利时布鲁塞尔拍摄的北约防长会现场。会议就加强北约的威慑和防御以及对乌克兰的支持等问题展开讨论。新华社发

西方拱火 和平难觅

经济承压 民生艰难

过去两年,西方因乌克兰危机对俄罗斯施加了史无前例的制裁,俄罗斯经济在经历了冲突初期震荡之后,逐步展现出韧性。俄统计局今年2月初发布的数据显示,2023年俄国内生产总值增长3.6%。俄央行本月决定维持16%的基准利率也表明,当前俄国内物价、保供应、降通胀压力仍然较大,俄经济可持续增长依然面临挑战。

乌克兰的经济愈加依赖于西方援助,现状令人担忧。乌国家银行数据显示,2023年乌预算赤字创历史新高,达到1.33万亿格里夫纳(约合351

亿美元),相当于国内生产总值的20%。乌总理什梅加尔日前对媒体表示,自冲突以来乌经济总量下降30%,失去了350万个工作岗位。据媒体报道,乌克兰今年国家预算的四分之一需要西方的援助来填补,但乌方在获取援助方面却面临重重障碍。

欧洲经济继续处于俄乌冲突的阴影笼罩下。能源价格飙升,通胀高企,企业遭受巨大损失,民众实际工资缩水,购买力下降,加之全球经济的低迷,欧洲经济去年陷入低增长泥潭。瑞士央行去年9月发布的一份研

究显示,俄乌冲突对欧洲经济的中长期负面影响可能更为严重。

瑞典跨和平与未来研究基金会创始人扬·奥贝里近日表示,美国和欧洲孤立和大规模制裁俄罗斯的后果像“回旋镖”一样打回到欧洲。

俄乌冲突的延宕还在粮食、能源安全以及生态等领域带来外溢效应。位于赫尔松州的卡霍夫卡水电站是扎波罗热核电站冷却水的重要来源,该水电站去年6月遭破坏导致水库大坝决堤,蓄水向第聂伯河下游倾泻,造成严重的生态环境和人文主义风险。

欧洲对外关系委员会最新一项针对12个成员国超过1.7万名受访者的在线调查结果显示,目前欧洲人对乌克兰的支持率仍居高位,但同时也超过四成受访者希望欧洲敦促乌克兰与俄罗斯进行谈判。美国《政治报》去年12月援引消息人士的话报道说,美国正逐步将注意力从支持乌克兰全面获胜的目标转为提升乌方在结束冲突谈判中的地位。

然而,在分析人士看来,就当前局势而言,俄乌在2024年重启谈判的难度较大。一方面,俄乌前线尖锐对立,缺乏和谈的政治基础。俄官员多次表示,俄方存在和谈意愿,但乌克兰须接受新的领土现实。乌总统泽连斯基也公开回应,尽管前线处境艰难,但乌方拒绝接受与俄罗斯谈判的提议。在他看来,俄罗斯并没有表达出和平愿望,因此乌克兰不能“不惜一切代价”寻求和平。

(据新华社莫斯科/基辅2月23日电)

二十国集团外长会议 支持“两国方案”解决巴以问题

据新华社里约热内卢2月22日电(记者赵焱 谢照)为期两天的二十国集团外长会议22日在巴西里约热内卢落下帷幕。巴西外交部长维埃拉在会后的记者会上表示,与会代表几乎一致支持“两国方案”解决巴以问题。

维埃拉说,在讨论地缘政治紧张局势时,许多国家对巴勒斯坦和以色列的冲突以及冲突蔓延到邻国的风险表示担忧。与会代表几乎一致支持“两国方案”,认为这是解决巴以冲突唯一可能的方案。部分与会代表敦促确保人道主义救援物资立即无障碍进入加沙地带,并呼吁停止敌对行动。许多代表还表示反对以色列宣布的进攻拉法的行动,呼吁以色列政府重新考虑并立即暂停这一行动。

维埃拉表示,在讨论全球治理改革问题时,与会代表一致认为,应对联合国、世界贸易组织、世界银行和国际货币基金组织等主要国际机构进行改革,以应对当今世界的挑战。

来自二十国集团成员、嘉宾国和国际组织的45个代表团出席本次会议。中国外交部副部长马朝旭率团与会。

美国月球着陆器 50多年后重返月球



美国私营企业“直觉机器”公司研发的月球着陆器“奥德修斯”美国东部时间2月22日在月球着陆。这是时隔50多年后美国航天器首次登月。这是美国“直觉机器”公司提供的月球着陆器“奥德修斯”和地球的照片。新华社发

广告·热线:66810888

海口市自然资源和规划局注销土地使用权登记通告

海资规美兰[2024]57号

根据《城市房地产管理法》第三十一条规定和《海南省加快积压房地产产权确认工作实施办法》的有关规定,我局已将海口市海联建设总公司房地产开发公司持有的海口市国用(籍)字第J0097号土地证项下554.04平方米土地使用权确权给陈宁远,依据《中华人民共和国土地管理法》第十二条和《不动产登记暂行条例实施细则》的有关规定,现决定注销海口市国用(籍)字第J0097号土地证项下554.04平方米土地使用权登记。联系人:夏女士,电话:65361223。

海口市自然资源和规划局
2024年1月29日

主流媒体 权威发布

地址:海口市金盘路30号 电话:0898-66810888 周六、周日照常办理业务

欢迎在海南日报刊登广告

资讯广场

精致广告、收益无限 本栏目与海南日报数字报(news.hndaily.cn)同步刊发,可实现移动端阅读和转发。

公告类信息:标题(12个字以内)收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行 商业广告:标题(12个字以内)收费180元,内文(每行14个字)收费60元/行

服务热线:66810888

海口龙华中路66110882 68553522	新华南路7号海南日报大院5栋1层	美兰站 65379383 65370062	美兰区白龙南路75号美舍滨河小区1栋2单元106房	三亚 18976281780 陵水 18508937866 文昌 1387629211554 琼中 13098993210 东方 13907667650	万宁 13976065704 保亭 18508937866 五指山 13098993210 临高 13876490499	儋州 18876859611 乐东 13807540298 琼海 13976895111 琼中 13098993210 澄迈 13876490499	屯昌 13907518031 琼海 13976895111 琼中 13098993210 定安 13907501800
-------------------------	------------------	-----------------------	---------------------------	--	--	--	---

温馨提示:信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏目无关。

招商

食品厂招商

现有正规标准食品厂招商,手续齐全,地址:海口市金鹿工业园区。请联系:15203651461李先生。

公告

中国人民银行海南省分行业务:央行支付清算系统支付,中国人民银行海南省分行清算中心清算,手机扫码支付,依托央行清算,灵活便捷快速。

注销公告

海南中海职业培训学校拟向海南省民政厅申请注销,请相关债权债务人员自见报之日起45天内到本单位办理相关事宜。

公告

广州市国美电器有限公司海南分公司:本委受理申请人王晓冬等十七人与你公司劳动争议一案(海劳人仲案字(2023)第997-999、1108、1109、1013、1466-1468、1470、1566、1597、1621、1657-1659、1697号),现依法向你单位公告送达劳动仲裁申请书及证据、应诉通知书、开庭通知书,限你公司在公告之日起30日内来本委领取(地址:海口市西沙路4号,电话:66751119),逾期视为送达。并定于公告期满后的2024年4月11日上午九点在本委仲裁庭开庭审理,逾期不到庭将依法缺席裁决。

海口市劳动人事争议仲裁委员会
2024年2月24日

公告

海口琼山龙品香老茶店:本委受理申请人林正东与你公司劳动争议一案(海劳人仲案字(2023)第2330号),现依法向你单位公告送达劳动仲裁申请书及证据、应诉通知书、开庭通知书等,限你公司在公告之日起30日内来本委领取(地址:海口市西沙路4号,联系电话:0898-66751119),逾期视为送达。并定于公告期满后的2024年4月10日上午九点在本委仲裁庭开庭审理,逾期不到庭将依法缺席裁决。

海口市劳动人事争议仲裁委员会
2024年2月24日

公告

海南松果智能科技有限公司:本委受理申请人张慧与你公司劳动争议一案(海劳人仲案字(2023)第720号),现依法向你单位公告送达海劳人仲裁字(2024)第115号仲裁裁决书,限你公司在

公告

公告之日起30日内来本委领取(地址:海口市西沙路4号,联系电话:0898-66751119),逾期视为送达。如不服本裁决,可在公告期满后15日内向人民法院起诉,逾期本判决即发生法律效力。

海口市劳动人事争议仲裁委员会
2024年2月24日

迁坟公告

昌江黎族自治县昌化镇人民政府

因昌化镇昌盛一路(反走私综合执法站配套道路)工程建设需要,需迁移红线范围内所有坟墓,截至目前还剩余4座坟墓无人认领。现将有关事项公告如下:一、迁坟范围:镇区东边老水塔东面至杜氏祖坟周边一带。二、迁坟时间:即日起至2024年3月30日前,凡在规定期限内无人认领的坟墓,一律视为无主坟,届时将由政府择日搬迁至昌化大岭公墓。详见昌农村、昌化社区、昌化社区公告。(联系人:廖所13976937599)。

迁坟通告

业里村465亩置换地项目(向荣村52亩新企业集体留用地项目)位于长天路南延长线西侧,近期因向荣村集体留用地项目建设需要,项目用地范围内坟墓需全面进行搬迁,凡在该465亩置换地项目(向荣村52亩集体留用地项目)用地范围内的坟墓,请自登报通告之日起10个工作日内,完成迁坟事宜,逾期将视作无主坟,由政府统一搬迁。海口市秀英区秀英镇人民政府迁坟通告已于2022年10月21日起已下发过该通告,请涉及该地块业主抓紧认领并完成搬迁。

海口市秀英区秀英街道办事处向荣村村委会
2024年2月22日

声明

我公司员工王亦晟,因个人原因自动离职,经多次通知后仍未在规定时间内回公司办理离职手续,本公司现决定于2024年2月26日与其解除劳动关系。自本声明发出之日起,该员工今后的一切行为均与本公司无关,特此声明。海南第一建设工程有限公司 2024年2月24日

声明

即日起撤销本公司2023年6月1日给海南领箭实业有限公司出具的《委托收款证明书》,即日起海南领箭实业有限公司及法定代表人龚祖明以本公司名义对外开展的一切活动与本公司无关,本公司不承担任何法律责任。特此声明。

海南椰欣食品有限公司
2024年2月24日

行政执法证作废声明

海南省交通规费征稽局定安分局颜维全行政执法证(证件编号:21000017427)自2023年8月21日起作废。特此声明。

遗失

遗失声明

兴业银行股份有限公司三亚分行遗失2021年4月12日与三亚市房产信息中心、海南冠洋四通投资有限公司签订的《三亚市商品房预售资金监管协议》及2022年4月29日三方签订的《预售资金监管补充协议》,预售监管项目为半山首府3#,监管账号为623010100100115026,现声明前述两份协议作废。

●陈柳(身份证号码:460006199003154449)于2017年10月26日在海南省万宁市人民医院出生女婴一名,其出生证明遗失,编号:T460116040,声明作废。

●吕允耀遗失义务兵证,证号:20220189766,声明作废。

●海口亚旅旅游有限公司遗失公章一枚,编号:46010000331210,声明作废。

●李博遗失海南新榕房地产开发有限公司开具的四季康城二期C区10栋1单元1702房的房款收据一张,金额:50000.00元,日期:2018年2月21日,收据号:NO: SJ0016639,声明作废。

●海南南方天港口腔医院有限责任公司(统一社会信用代码:91460000MA5T7OLD12)遗失公章一枚,声明作废。

●李泽运遗失坐落于海南省定安县定城镇人民南路西侧外经大院1栋宿舍楼一单元202房不动产权证,证号:房证字第00001204号,声明作废。